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У Хмельницькому національному університеті – новий привід для гордості. Наші

студенти стали стипендіатами Верховної Ради України відповідно до наказу

Міністерства освіти і науки України від 12 вересня 2025 року. Це почесна відзнака,

якою держава нагороджує раз на рік найуспішніших здобувачів вищої освіти за високі

результати навчання, вагомі наукові здобутки, активну участь у громадському житті та

розвиток студентського самоврядування.

Із гордістю представляємо наших здобувачів освіти, стипендіатів Верховної Ради

України:

Антонова Анастасія, студентка факультету здоров‘я, фізичної культури та спорту

Войтишина Вікторія, студентка факультету технологій і дизайну

Мамонтова Марія, студентка факультету інформаційних технологій

Овод Олександр, студент гуманітарно-педагогічного факультету

Пархомець Ірина, студентка факультету економіки та управління

Стипендія Верховної Ради України – не лише матеріальна підтримка, а й визнання

наполегливої праці та цілеспрямованості. Для студентів – це важливий крок уперед,

доказ того, що старанність, відповідальність і бажання вдосконалюватися обов’язково

приносять результат.

Це досягнення є прикладом для усіх студентів Хмельницького національного

університету. Адже кожен має шанс проявити себе: у навчанні, наукових

дослідженнях, громадській чи волонтерській діяльності. Університет підтримує

ініціативну, творчу та відповідальну молодь, створюючи всі умови для її розвитку.

Ми щиро вітаємо наших стипендіатів і бажаємо їм нових перемог. Нехай ця

відзнака стане потужним стимулом для подальших звершень! А всіх студентів
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закликаємо вірити у власні сили, розкривати свій потенціал і досягати поставлених

цілей – адже успіх приходить до тих, хто наполегливо працює та впевнено рухається

вперед.
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Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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